«O1mBIT IIPUTOTOBJIEHUA ITHUIITH»

a) [IpenBaputenbHas o6paboTka - 30 net. K-Bo 2KW HeobxoguMoe [jist OTJIOIeHus 3a 1
rog = 1 egununia. PeKoMeHI0OBaHO mOrjomienue 5 net. Ypoens: [Tonb3oBartens. [Tornotuts: Ha/HeT)

6) OcuoBHas o6paboTka - 30 net. K-Bo 2KU HeobxoguMoe s mOTJIOeH s 3a 1 rom = 2
eIuHULBL. PEKOMeHI0BaHO Iorjomienue 5 net. Ypoens: [Tonb3oBartens. [Tornotuts: a/HeT)

B) 3akmounTenbHas o6paboTka - 29 net. K-Bo 2KM HeobxoguMoe [7is mOTJIoNIeHus 3a 1 rof
= 2 eguHUI. PEKOMeHI0BaHO IOrJIomeHue 5 neT. YpoBeHs: [Tonb3oBatens. [Tornotuts: la/HeT)

r) [IpodeccuonanbHas 3aKm0YuTelbHas 00pab0oTKa BKITI0Yaoas yiuy4dileHHbN
bU3MYeCcKU U XUMUYECKUN CIIoco0kl Bo3mecTBus - 2 rofga. K-so 2K HeoOxomumoe AJist
TIOTJIONIeHHS 3a 1 rom = 5 eguuull. PeKOMEHI0BaHO IOTJIONIEHNE BCeT0 00beMa OIbITa. YPOBEHb:
Yuenuk. ITormotuth: Ja/HeT)

«O1mBIT BlafeHUus C/X WHBEHTApPEM U MIaHIIEBEIM MHCTPYMEHTOM>

a) JIom - 5 net. K-Bo 2K1 HeoOxomuMoe IJIs HOTJIOIIeHUs 3a 1 rog = 1 emgunuIa.
PekomenpoBaHo nornoiieHue 2 neT. YpoBeHs: [Tonb30BaTenb. [Tornotuts: [a/HeT)

6) [Tuna mmo mepeBy - 12 net. K-Bo 2K HeobxomumMoe [ IOTJIoLeHns 3a 1 rom = 2
equHULBEL. PeKOMeHI0BaHO morjomienue 4 roga. YposeHsb: [lons3oBaTens. [lormotuts: [la/HeT)

B) Kupka-moteira - 3 roma. K-Bo 2KY HeoOxomumoe Ojist mormoIiesHus 3a 1 rog = 1 equHUIA.
PekomenpoBaHo nornoiieHue 2 roga. YpoBeHs: [Tonb3oBatens. [Tornotuts: [la/HeT)

r) Tomop - 15 net. K-Bo KW HeoOxomuMoe Ijist IOTJIOMIEHUS 3a 1 rofl = 3 eIUHUIIEL.
PekomenpoBano nornoieHue 3 neT. YpoBeHs: [Tonb3o0BaTenb. [lornotuts: [a/HeT)

o) Manas nmexoTHas jonaTtka - 7 jeT. K-sBo 2KU Heobxomumoe OjIs morjioiesus 3a 1 rog = 3
eIUHUIEL. PEKOMEHI0BaHO MOTJIolneHre 3 1eT. YpoBeHs: [Tonb3oBaTens. [Tornotuts: Ja/HeT)

e) [Muna o metanny - 2 roga. K-sBo 2K Heob6xogumoe [jist morjoienus 3a 1 rog = 4
eIUHUIIE. PEKOMEHIOBAHO ITOTJIOIIeHe BCcero oObeMa OmbiTa. YPoBeHb: [1omb30BaTe b, [1OTIOTHTS:

Ia/geT)

X)) Knemu - 17 net. K-Bo 2KM Heob6xogumMoe IJIs MOTJIOMIEHUS 3a 1 rof = 2 eIUHHULIHL.
[TornomeHne He PEKOMEHO0BAHO.)

3) ITmockoryO1s - 17 net. K-Bo 2KW Heob6xoguMoe [Jist MOTJIOMIeHus 3a 1 To = 2 eqUHUIIHL.
[TormoieHne He PEKOMEHI0BAHO.)

u) Benpo - 27 net. K-Bo KU HeoOGxomumoe Ojist morjoineHus 3a 1 rog = 1 egununa.
[TormoIeHne He PEKOMEHI0BAHO.)

K) MosoToxk - 17 net. K-Bo 2KH HeobxoguMoe OJ1s IOTJIOIeHNs 3a 1 rof = 2 e JUHHIIHL.
PekomeHnnoBaHO mornoiieHue 2 roga. YpoBeHsb: [Tonb3oBaTens. [Tornotuts: a/HeT)

1) Tauka Ha Kojece - 10 neT. K-Bo 2KM HeoOxoguMoe MjIs MOTJIoWeHud 3a 1 rom = 2



eOUHHUIIEL. TToTIoNeHre He PeKOMEHI0BAHO.)

«MeauIIMHCKUH OIIBIT»

a) [TepBast MeguIlnHCKas moMoInb - 25 net. K-o 2KM Heobxogumoe [j1st moriomneHus 3a 1
ron = 7 emuHuUIl. PeKOMeHIOBaHO MorinoileHue 3 jeT. YpoBeHb: [Tonk3oBaTens. [Tormotuts: [la/HeT)

0) IlepBas moBpauebHas momoib - 1 rom. K-so 2KM HeoOxomumoe OjIst IOTJIOIeHus 3a 1 rof
= 20 epgunUI. PeKOMEHIOBAHO MOTJIONNIEHEe BCero 00beMa OIbITa. YPOBEHb: YUeHUK. [I0TIOTUTE:

Ia/Her)
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